

Świętoszów, 09 czerwca 2022r.

Dotyczy: postępowania nr 451/14/ZP/2022 o udzielenie zamówienia pn.: Zakup sprzętu kulturalno- oświatowego.

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz udzielonych odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Pytanie do zadania 5, pozycja 14.

Po przeanalizowaniu oferty radioodbiorników dostępnych na rynku stwierdzam, że nie ma urządzenia spełniającego wszystkie parametry, czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści do zaoferowania radioodtwarzacz o mocy głośników min. 2x2W.

Odpowiedź:

Zamawiający w zad. 5 poz. 14 dopuszcza moc głośników min. 2x2W.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wykreśli zapis "klasa efektywności energetycznej A" gdyż producenci nie specyfikują tego parametru?

Odpowiedź:

Zamawiający w zad. 5 poz. 14 rezygnuje z zapisu „klasa efektywności energetycznej A”

Wykonawca sporządzając ofertę zobowiązany jest do uwzględnienia odpowiedzi udzielonych przez Zamawiającego.

Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych

/-/ Violetta BIAŁECKA